:| Legkevesebb hany ilyen kis kockdval lehet a kovetkezd elrendezésben szerepld

alakzatokat egy tdmor kockdva kiegésziteni?

NEMEE s it e e kis kockaval

+ Hany kocka kell a jobb oldali sorba, hogy teljes legyen?
* Hany kocka kell kézépre?
» Hany kocka kell a bal oldali részbe?

A koltoz6 madarak egy része tobb ezer kilométert tesz meg leszdllas nélkiil, ami rengeteg
energiat igényel, A tlizestorki kolibri a Mexikoi-oblot megallas nélkal repuli at, ez
kb. 1000 km-t jelent.

A kolibri az 6bdl dtrepiilése kozben masodpercenként 75-szor csap a szarnyaival 25 éran
keresztiil, megszakitas nélkiil.

Kozelitoleg hiny szarnycsapdssal ér célba? Satirozd be a helyes vilasz betGjelét!

 lperc= masodperc

e ldra= perc

e ldra= masodperc

* 1 masodperc alatt szarnycsapas
s 1 percalatt szarnycsapas
e 60 (1 6ra) perc alatt szarnycsapas
e 25 ora alatt szarnycsapas
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